

联合国  
安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/15173  
6 June 1982  
CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH



1982年6月6日

阿根廷常驻联合国代表团临时代办  
给安全理事会主席的信

奉我国政府明确指示，我谨向你转达阿根廷武装部队联合参谋部发表的以下公报：

1982年6月5日第130号公报：

“联合参谋部宣布，英国国防部1982年6月3日报导称，其4艘海军舰船在同阿根廷部队冲突中受损，已撤出作战地区，进行修理，其中两艘是42级驱逐舰格拉斯哥号和利安德级护卫舰亚尔古水手号。

这些事实曾经英国政府否认或不予承认，现在都证实了。这说明了通过公报提供的资料的真实性。”

1982年6月5日第131号公报：

“联合参谋部宣布，截至今天，1982年6月5日，中午为止进行的军事活动有：阿根廷大炮向阿根廷港周围地区群射警告；加强和完成我军防卫区；双方进行巡逻和侦探活动。敌方飞机没有活动。”

1982年6月5日第133号公报

“联合参谋部宣布，阿根廷部队今天，1982年6月5日，进行巡逻和陆基炮轰。

我方阵地继续作最后调整。

与敌方接触的前线仍然几乎是静止的，只有极少的活动。

应当指出，目前正在进行的陆上行动，由于其进展相对地比空中或海上活动缓慢，造成了新闻报道不能跟上，从而使人们产生了期望，特别是人们正在经历的是一个大规模行动之前的准备和补充的时期。”

谨请将此信作为安全理事会的文件散发。

大使

阿诺尔多·利斯特雷( 签名 )

-----